

Шляхи реалізації практичної підготовки в КЗ «Прилуцький фаховий медичний коледж»



В коледжі найефективнішим способом практичної підготовки є **безпосередня практика в лікувально-профілактичних закладах.**

Студенти спеціальності «Медсестринство» повинні мати можливість працювати з пацієнтами, допомагати у виконанні процедур, розуміти принципи роботи з іншими медичними працівниками і забезпечувати належний догляд за пацієнтами. Для підготовки студентів до клінічної практики використовується робота в кабінетах доклінічної практики з використанням муляжів та тренажерів.

Це дозволяє студентам набути навичок роботи з медичною технікою, виконувати різні процедури та управляти різними медичними ситуаціями.

Студенти спеціальності «Лікувальна справа» та «Сестринська справа» до виходу на практику навчаються в коледжі, опановуючи тонкощі професії, вивчаючи сучасні технології навчання.

Медичні інтернет-ресурси допомагають студентам підготуватися до практичних занять і виконувати завдання. Такі ресурси можуть містити відеоуроки, інтерактивні вправи, тестові завдання та інші матеріали. Сучасні програмні засоби допомагають студентам у підготовці до занять, підготуватись до написання тестових іспитів.



Практичне навчання в КЛПЗ дозволяє студентам ознайомитися з роботою медичних закладів та забезпечує практичну підготовку у реальних умовах.

Для підготовки студентів до роботи з реальними пацієнтами використовується моделювання медичних ситуацій, ситуаційні задачі. Це дозволяє студентам набути досвіду роботи з різними медичними випадками та зрозуміти, як взаємодіяти з пацієнтами у складних медичних ситуаціях.

Співпраця зі спеціалістами з медсестринства допомагає студентам набути цінного досвіду та знань. Такі спеціалісти запрошуються для проведення практичних занять, лекцій та майстер - класів.

Практична підготовка націлена на набуття практичних навичок та знань. Організація навчально-методичних семінарів та тренінгів. На таких заняттях студенти отримують додаткові знання та практичний досвід у взаємодії з пацієнтами. Такі заходи допомагають студентам удосконалити свої навички та підвищити рівень професійної компетентності.





В КЗ «Прилуцький фаховий медичний коледж» сформований комплексний підхід до практичної підготовки. Саме практична підготовка, що проводиться на базах закладів охорони здоров'я, дає можливість досягти здобувачам фахової передвищої освіти інтегральних, спеціальних компетентностей та результатів навчання.

Навчання на практичних базах здійснюється згідно з укладеними Угодами про співпрацю (перелік яких оприлюднюється на сайті закладу відповідно до Ліцензійних вимог), згідно з якими здобувачі фахової передвищої освіти можуть користуватися сучасним медичним обладнанням, медичною документацією та предметами догляду за пацієнтами, підвищувати рівень фахових компетентностей, працювати з хворими, що значно сприяє розвитку компетентностей.



Виробнича та переддипломна практики організовуються і проводяться згідно з Положенням про проведення практики у КЗ «Прилуцький фаховий медичний коледж».

Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання в медичній галузі або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів відповідної науки та може характеризуватися певною невизначеністю умов; відповідальність за результати своєї діяльності; здійснення контролю інших осіб у визначених ситуаціях — це і є інтегральна компетентність. Практична підготовка формує спеціальні компетентності згідно з переліком, що міститься в ОПШ.



Перелік баз практики, угоди з лікувально-профілактичними закладами міста та області, програми проходження практики, інформація щодо співпраці з лікувально-профілактичними закладами, щодо кар'єрного шляху випускників коледжу, відгуки стейкхолдерів, графіки проходження практик оприлюднені в розділі «Навчально-виробнича робота» на сайті коледжу.

